

部分品牌饮料近日悄悄涨价

涨幅8%左右,业内人士称主要受原料价格上涨影响

本报3月9日讯(记者
赵伟 实习生 张建
业) “饮料又涨价了。”9
日,记者走访了济南多家大
型购物超市发现,不少品牌
饮料出现不同程度的上涨,
大部分饮料价格上涨了2
毛钱,涨幅在8%左右。

“以前买六瓶可口可
乐只要12块多,现在已经
涨到13块多了。”9日,在
历下大润发购物的李先生
向记者抱怨,他比较喜欢
一下买6瓶可口可乐,可现
在他明显感觉到可乐的价
格涨了。

9日下午,记者在历山
路大润发超市看到,600毫
升可口可乐及其旗下产品
雪碧、芬达、醒目的价格都
已由2.5元涨至2.7元,百
事可乐旗下的百事青柠、
美年达等的价格也由2.5
元涨到2.7元,而百事可乐
的价格依旧为2.5元。在距
此不远的历山路家乐福超
市,可口可乐的价格也已
经上调至2.7元,百事可乐
同样没有变动。在银座超
市内,汇源100%一升的售
价也涨了2元,从12.8元
涨到了14.8元。“涨价太

突然了,以后买饮料也得
考虑考虑了。”不少市民称
饮料的突然涨价让他们无
法接受。

家乐福超市采购部的一位
负责人介绍,目前,超
市已经接到百事可乐、可
口可乐及汇源果汁等厂家
发来的涨价通知,近期各大
饮料可能会陆续涨价,这次
饮料销售价涨幅幅度估计
在8%左右。“涨价不是一种
个体行为,饮料行业一旦有
一两个标志性企业涨价,可
能会引起跟风效应,使得整
个饮料行业集体涨价。”一

位业内人士认为。

中粮可口可乐饮料
(山东)有限公司负责人
称,这次涨价是综合成本、
进货渠道、季节以及本地
市场的情况后做出的微量
浮动。而另一家饮料公司
负责人也表示,由于受白
糖、水果等原料及包装材
料涨价影响,厂家已提高
了其所生产饮料的出厂价
格。而各大超市在原有库
存饮料销售告罄之后,就会
按新的进价制定相应的销
售价格,饮料最终的销售价
格就开始出现陆续上涨。

自制纸推车 能跑能载人

3月9日,在济南燕
柳小学,孩子们正在进
行“纸推车”比赛。当
日,该学校举办了校园
科技节,孩子们展示了
他们自己制作的造型
别致的小推车,这些小
推车全部用纸制作而
成,并可以载人前行,
如此创意让不少家长
赞叹。

本报记者 王媛
实习生 任辉 摄



两款日本停用疫苗山东有售
省卫生厅暂未接到类似不良反应报告

本报3月9日讯(记
者 赵伟 实习生 张
建业) 据《广州日报》
报道,日本4名儿童注射
美国辉瑞公司生产的肺
炎球菌疫苗以及法国赛
诺菲安万特的乙型流感
嗜血杆菌疫苗安尔宝后
死亡,日本厚生省决定
停用两款疫苗。9日,记
者从山东省卫生厅了解
到,暂未接到山东省使
用这两款疫苗的不良反
应报告,也没有接到国家
的停用要求。

据媒体报道,日本
厚生省网站声明中称,
因有四名儿童在注射相
关疫苗后死亡,将停用
辉瑞公司的肺炎球菌疫
苗Prevenar,以及赛诺菲
安万特的乙型流感嗜血
杆菌疫苗安尔宝(ActH
IB)。据了解,肺炎球菌
疫苗Prevenar在中国市
场称为“沛儿”。辉瑞负
责人则称,中国市场
“沛儿”疫苗与日本市
场疫苗均为进口,但供
应日本市场的相同批

次疫苗未进入中国,而
且中国儿童使用过程
中未出现相同事故,因
此中国市场将正常销
售。

9日,山东省卫生厅
相关处室负责人介绍,
肺炎球菌疫苗Prevenar
和乙型流感嗜血杆菌疫
苗安尔宝(ActHIB)在山
东省有售,均为二类疫
苗,也就是自费疫苗,市
民自愿接种,卫生部门
也不对这一疫苗统一管
理,具体使用情况及流
通情况归山东省食品药
品监督管理局负责。山
东省食品药品监管局负
责人表示,目前还没有接
到国家有关的停用要
求。

该负责人还表示,
山东省卫生厅目前并没
有接到两款疫苗在使用
过程中出现不良反应,也
没有接到国家的停用要
求,不过山东省卫生厅
会密切监控这两款疫苗
的疑似异常反应。

BMW之悦。运动王者,悦领风潮。

BMW高效动力,运动王者。BMW 3系金融计划,首付6万元起,让您轻松购车;BMW高效动力双门轿跑车Liener Dynamics,19.98万元起,运动王者尽享驾驶乐趣。即日起至3月31日,购买BMW高效动力双门轿跑车Liener Dynamics,首付6万元起,运动王者尽享驾驶乐趣。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或咨询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系金融计划,首付6万元起,让梦想提速。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

济南大友宝 0531-8879 8888 济南万宝行 0531-8750 8588